

2020年6月8日

株主各位

東京都渋谷区道玄坂一丁目16番5号  
株式会社イントランス  
代表取締役社長 濱谷 雄二

## 「第22回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜りありがたく厚く御礼申し上げます。

2020年6月4日付で株主の皆様にご送付いたしました「第22回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載を一部訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正事項を記載いたします。

### 1. 訂正箇所

P31（個別注記表）Ⅱ 貸借対照表に関する注記

### 2. 訂正内容（訂正箇所は\_\_（下線）を付して表示しております）

<訂正前>

#### 3. 関係会社に対する金銭債権又は金銭債務

区分表示されたもの以外で当該関係会社に対する金銭債権又は金銭債務の金額は、次のとおりであります。

関係会社に対する短期金銭債権	95千円
関係会社に対する短期金銭債務	<u>32,861千円</u>

<訂正後>

#### 3. 関係会社に対する金銭債権又は金銭債務

区分表示されたもの以外で当該関係会社に対する金銭債権又は金銭債務の金額は、次のとおりであります。

関係会社に対する短期金銭債権	95千円
関係会社に対する短期金銭債務	<u>2,861千円</u>

以上